

Праздник с мужским характером

Кировчане активно отметили День отца – новый семейный праздник, официально установленный указом Президента Российской Федерации в 2021 году.

Так, в Доме культуры села Орловка прошёл тематический вечер «Лучший папа в мире!». Участники художественной самодеятельности и воспитанники детского сада «Искорка» подготовили для пап музыкальные и танцевальные номера, дарили душевые и красивые поздравления в стихах и прозе, песни, сценки.

А в Орловской библиотеке провели конкурс рисунков и открыток «Мой папа – мой герой». В нём приняли участие восемь семей. Ребята подготовили замечательные и яркие рисунки и открытки. С любовью рассказывали о своих папах: сильных и смелых, добрых и вообще самых-самых... Все щедро делились друг с другом хорошим настроением, улыбками, озорным блеском глаз и душевным теплом. А жюри подвело итоги и называло победителей. Автором лучшего рисунка стал Иван Мормулев, а лучших открыток – Арина Червякова, Сергей Грабовец и Жанна Боль. Всех конкурсантов наградили грамотами и призами.

В Доме культуры посёлка Комсомолец спортивно, весело и интересно прошла акция «Зарядка с папой». С участниками хореографического коллектива «Элегия» зарядку провёл Александр Красников. Все убедились: полезно начинать день с зарядки, а если рядом любимый папа, то это ещё и игра, и праздник, и масса положительных эмоций!

А участники театрального кружка «Смайлики» под руководством Татьяны Цыцлиной устроили поэтический флешмоб «Наш папа – самый лучший!» и записали видеопоздравления для пап. Каждый ребёнок постарался вложить в стихотворные строки всю свою любовь, уважение и гордость. Поздравления получились тёплыми и искренними. И это правильно, ведь дедушки, мужья и отцы – опора для семьи, пример для детей, защитники мира и согласия!

В Коммаяке концерт прошёл прямо в пожарной части. Творческий коллектив Дома культуры подарил бойцам расположенной в посёлке пожарной части №112 праздничную концертную программу. Отцы героической профессии с удовольствием послушали песни и тёплые слова пожеланий в их адрес, одарив артистов благодарными аплодисментами.

Зольская библиотека подготовила выставку-поздравление. Первый раздел назвали «Читали папы эти книжки». В него вошли книги, отобранные в результате предварительного опроса. Опрос провели дети, узнав, какие же книги были любимыми у пап и дедушек в их детстве. Во втором разделе «Я рисую папу» юные художники поздравили любимых пап своим творчеством. Разнообразные рисунки, трогательные, добрые письма папам и семейные фото счастливых пап привлекли внимание гостей библиотеки и Дома культуры.

Ну а в большом зале Дворца культуры города Новопавловска состоялся окружной фестиваль детского творчества «Для меня всегда герой – самый лучший папа мой!». Праздник собрал воспитанников детских школ искусств и Домов культуры, участников творческих объединений всего Кировского округа. В программу вошло более сорока концертных номеров. При этом концерт прошёл на одном дыхании. Яркие костюмы, песни и танцы, игра на инструментах, горящие глаза артистов и зрителей – всё это создавало особую неповторимую атмосферу, объединяющую зал и сцену, детей и родителей.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА

Фото М. Кагутиной, Т. Красниковой, В. Ерохиной, С. Кривошеева.



► Победители конкурса рисунков и открыток Сергей Грабовец, Анна Рожкова, Ярослав Червяков.



► Зарядка с папой проходит гораздо веселее!



В Зольской никто не прошёл мимо выставки «Я рисую папу».



► Папам героической профессии концерт понравился.